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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΠΕΛΛΑΣ 

 

 

 ΔΗΜΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ    

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 16ης ΔΙΑ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΑΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΕΔΕΣΣΑΣ ΣΤΙΣ 20 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2021 

 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ :  119/2021      

 

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ  ΔΙΑΤΑΞΗΣ: 

2. ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΚΑΙ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ΕΔΕΣΣΑΣ / ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 

ΠΕΛΛΑΣ 

 

 Σήμερα Τετάρτη 20 Οκτωβρίου 2021 και ώρα 18.00 το Δημοτικό Συμβούλιο 

συνήλθε σε κατεπείγουσα δια τηλεδιάσκεψης συνεδρίαση, ύστερα από την με αριθμ. 

πρωτ. 14.493/19.10.2021 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου κ. Φίλιππου Γκιούρου, η 

οποία δημοσιεύτηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δημοτικού Καταστήματος 

και επιδόθηκε νόμιμα, όπως ορίζουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 

«Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – 

Πρόγραμμα Καλλικράτης» όπως αυτό αντικαταστάθηκε με το άρθρο 74 του 

Ν.4555/2018, σε συνδυασμό με το άρθρο 10 της από 11.03.2020 ΠΝΠ (ΦΕΚ τ.Α΄ αρ. 

55/11.03.2020). 

 Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι συμμετείχαν 

τα 24 από τα 27 μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και ονομαστικά οι:  

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

1 Γκιούρος Φίλιππος (Πρόεδρος) 13 Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος 

2 Πέτκου Αναστάσιος (Αντιπρόεδρος) 14 Μούκας Σωτήριος 
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3 Γάτσης Χρήστος (Γρ/τεας) 15 Μουράτογλου Ιωάννης 

4 Γιώγας Δημήτριος 16 Μουστάκας Γεώργιος 

5 Δελής Αθανάσιος 17 Ξυλουργίδης Αντώνιος 

6 Θωμάς Ευάγγελος 18 Πασχάλης Αλέξανδρος 

7 Ιατρίδου-Βλαδίκα Αναστασία 19 Ρυσάφης Αντώνιος 

8 Καραμάνη Δήμητρα 20 Σαμλίδης Μιχαήλ 

9 Καραπατσούδη Ελένη 21 Ταμβίσκου Ευτυχία 

10 Κατσάρα-Βλάχου Μαρία 22 Τσεπκεντζής Ιωάννης 

11 Κετσιτζίδης Ιγνάτιος 23 Τσιτσάγκας Χαράλαμπος 

12 Κίτσου Ελένη 24 Χατζόγλου Ιωάννης 

ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

αν και κλήθηκαν νόμιμα 

1 Θεοδώρου Έλλη 3 Τζιάκος Δημήτριος 

2 Παπαδόπουλος Ελευθέριος   

Στη συνεδρίαση συμμετείχαν οι Πρόεδροι των Συμβουλίων Κοινοτήτων: 

α. Έδεσσας κ. Πέτρος Γαλανός 

β. Ριζαρίου κα Ευθυμία Λυκίδου    

Επίσης, στη συνεδρίαση προσκλήθηκαν και παραβρέθηκαν: 

α.  ο Δήμαρχος Αλμωπίας κ. Χρήστος Μπάτσης 

β. η Δήμαρχος Σκύδρας κα Αικατερίνη Ιγνατιάδου 

γ. ο Διοικητής του Γενικού Νοσοκομείου Πέλλας κ. Χρήστος Δόντσος 

δ. ο Πρόεδρος της Ένωσης Νοσοκομειακών Ιατρών Πέλλας κ. Χαράλαμπος 

Αποστολίδης 

ε. ο Πρόεδρος του Εμπορικού Συλλόγου Έδεσσας κ. Νεκτάριος Ελμαλόγλου 

στ. ο Πρόεδρος του Συλλόγου Νεφροπαθών Ν. Πέλλας κ. Βασίλειος Μίσκος 

ζ. ο Πρόεδρος του Εργατοϋπαλληλικού Κέντρου Έδεσσας – Αλμωπίας κ. 

Νικόλαος Γκοτζαμάνης 

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας Έδεσσας κ. Πέτρος Γαλανός συμμετείχε και ως 

εκπρόσωπος του Επιμελητηρίου Πέλλας.  

Η Δημοτική Σύμβουλος κα Ευτυχία Ταμβίσκου αποσυνδέθηκε – αποχώρησε από 

τη συνεδρίαση πριν την έναρξη της ψηφοφορίας του 2ου θέματος της ημερήσιας 

διάταξης. 

Ο Δήμαρχος κ. Δημήτριος Γιάννου προσκλήθηκε και συμμετείχε στη 

συνεδρίαση. 
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 Στη συνεδρίαση συμμετείχε και η Ουρανία Πασιαλή, τακτική υπάλληλος του 

Δήμου για την τήρηση των πρακτικών. 

Ύστερα από τη διαπίστωση ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία ο Πρόεδρος κήρυξε την 

έναρξη της συνεδρίασης και τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου άρχισαν να συζητούν 

τα θέματα. 

 

Ο Πρόεδρος θέτοντας προς συζήτηση το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, 

έδωσε το λόγο στον Δήμαρχο κ. Δημήτριο Γιάννου, στον Διοικητή του Γενικού 

Νοσοκομείου Πέλλας κ. Χρήστο Δόντσο και στον Πρόεδρο της Ένωσης 

Νοσοκομειακών Ιατρών Πέλλας κ. Χαράλαμπο Αποστολίδη, προκειμένου να 

ενημερώσουν τα μέλη για τη λειτουργία του Νοσοκομείου Έδεσσας το τελευταίο 

διάστημα, όπως αναλυτικά αναφέρονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά. 

Στη συνέχεια δόθηκε ο λόγος στους Δημοτικούς Συμβούλους κ.κ. Ελένη 

Καραπατσούδη, Ιωάννη Τσεπκεντζή,  Αντώνιο Ρυσάφη, Χαράλαμπο Τσιτσάγκα, 

Ευτυχία Ταμβίσκου, Κωνσταντίνο Λαμπρόπουλο, Ιωάννη Μουράτογλου, Αναστάσιο 

Πέτκου, Γεώργιο Μουστάκα, Δημήτριο Γιώγα, Ελένη Κίτσου, Ιγνάτιο Κετσιτζίδη, Αντώνιο 

Ξυλουργίδη, προκειμένου να θέσουν ερωτήματα και να εκφράσουν τις απόψεις τους 

για το θέμα, όπως αναλυτικά αναφέρονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά. 

Επίσης, ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στην Δήμαρχο Σκύδρας κα Αικατερίνη 

Ιγνατιάδου, στον Δήμαρχο Αλμωπίας κ. Χρήστο Μπάτση, στον Πρόεδρο του 

Εμπορικού Συλλόγου κ. Νεκτάριο Ελμαλόγλου, στον Πρόεδρο του Εργατοϋπαλληλικού 

Κέντρου Έδεσσας – Αλμωπίας κ. Νικόλαο Γκοτζαμάνη και στον εκπρόσωπο του 

Επιμελητηρίου Πέλλας  κ. Πέτρο Γαλανό, προκειμένου να θέσουν ερωτήματα και να 

εκφράσουν τις απόψεις τους για το θέμα, όπως αναλυτικά αναφέρονται στα 

απομαγνητοφωνημένα πρακτικά. 

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Ιωάννης Μουράτογλου ζήτησε να τεθεί προς 

ψήφιση η πρότασή του, η οποία ήταν η εξής:  

«Να συγκροτηθεί επιτροπή 5-6 ατόμων που θα αποτελείται κυρίως από τους 

Δημάρχους Σκύδρας, Αλμωπίας και Έδεσσας, τον Πρόεδρο του Επιμελητηρίου και τον 

Πρόεδρο του Εμπορικού Συλλόγου, η οποία να μεταβεί στο Υπουργείο Υγείας και να 

μεταφέρει στον κ. Πλεύρη και στην κα Γκάγκα  το πνεύμα και το κλίμα του τόπου μας, 

να επιστήσει την προσοχή έτσι ώστε η ΜΕΘ  να παραμείνει».  

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Ιωάννης Τσεπκεντζής ζήτησε να τεθεί προς ψήφιση 

η πρότασή του, η οποία ήταν η εξής:  



 4 

«Α. Να δηλώσει το Δημοτικό Συμβούλιο τη στήριξη και τη συμμετοχή σε κάθε 

κίνηση που θα κάνουν οι Νοσοκομειακοί γιατροί και να παραστεί σύσσωμο το 

Δημοτικό Συμβούλιο αύριο στην πύλη του Νοσοκομείου.   

Β. Να καταθέσουν ομόφωνα όλοι οι Δημοτικοί Σύμβουλοι τις παραιτήσεις τους, 

αν σε δεκαπέντε μέρες δεν έχει επανέλθει η κατάσταση και δεν έχει λυθεί το θέμα της 

αναστολής λειτουργίας της ΜΕΘ».  

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Χαράλαμπος Τσιτσάγκας ζήτησε να τεθεί προς 

ψήφιση η πρότασή του, η οποία ήταν η εξής: 

«Το Δημοτικό Συμβούλιο να υιοθετήσει το από 18.10.2021 Δελτίο Τύπου – 

Ανακοίνωση της Ένωσης Νοσοκομειακών Ιατρών Πέλλας, ως ψήφισμά του, το οποίο 

περιγράφει αναλυτικά την κατάσταση του Νοσοκομείου και το πλαίσιο της αυριανής 

απεργίας, και να συμμετάσχει όλος ο λαός στην αυριανή συγκέντρωση στο 

Νοσοκομείο». 

Ο Δήμαρχος κ. Δημήτριος Γιάννου ζήτησε να τεθεί προς ψήφιση η πρότασή 

του, η οποία ήταν η εξής:  

«Να επισκεφθούν το Υπουργείο Υγείας οι τέσσερεις Δήμαρχοι του Νομού, η κα 

Ταμβίσκου, ο κ. Λαμπρόπουλος, ο κ. Ανδρεάδης και μεγάλη μάζα του Δημοτικού 

Συμβουλίου, ώστε να μεταφέρουν την εικόνα ότι η υγεία στην Πέλλα δεν είναι καλή σε 

αυτή τη συγκεκριμένη στιγμή και δεν μπορεί ένα νοσοκομείο να λειτουργήσει για πολύ 

καιρό χωρίς ΜΕΘ. Να πάρουμε αποφάσεις όταν θα έχουμε συγκεκριμένες απαντήσεις 

από τους υπεύθυνους για την υγεία της Ελλάδας. Αύριο να πάμε στην κινητοποίηση, 

να κάνουμε όμως και μια ξεχωριστή κινητοποίηση, να δώσουμε το στίγμα ότι δεν αξίζει 

σε αυτήν την πρωτεύουσα Νομού να έχει ένα τόσο υποβαθμισμένο Νοσοκομείο». 

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Αντώνιος Ρυσάφης ζήτησε να τεθεί προς ψήφιση η 

πρότασή του, η οποία ήταν η εξής:  

«Να συγκροτηθεί μια ομάδα από τους Δημάρχους και Επικεφαλής, όχι μόνο 

της Έδεσσας, αλλά και της Αριδαίας και της Σκύδρας, τους γιατρούς Λαμπρόπουλο. 

Ταμβίσκου και Καραπατσούδη,  τους Προέδρους της ΕΝΙΠ και του Ιατρικού Συλλόγου 

και να κατέβει στην Αθήνα. Παράλληλα να κάνουμε μια κινητοποίηση υπό την αιγίδα 

του Δήμου». 

Κατόπιν, ο Δήμαρχος δήλωσε ότι συμφωνεί με την πρόταση του κ. Αντωνίου 

Ρυσάφη και ζήτησε να τεθεί αυτή η πρόταση σε ψηφοφορία.  

Ακολούθησε ψηφοφορία, στην οποία με την  πρόταση του κ. Ιωάννη 

Τσεπκεντζή, τάχθηκαν 7 μέλη του συμβουλίου και ονομαστικά οι κ.κ. Ιωάννης 
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Τσεπκεντζής, Γεώργιος Μουστάκας, Δήμητρα Καραμάνη, Ευάγγελος Θωμάς, 

Αναστάσιος Πέτκου, Αθανάσιος Δελής και  Ελένη Καραπατσούδη. Οι Δημοτικοί 

Σύμβουλοι κ.κ. Ιγνάτιος Κετσιτζίδης και Χρήστος Γάτσης δήλωσαν ότι απέχουν από την 

ψηφοφορία, διότι δε θα έπρεπε να τεθεί σε ψηφοφορία το θέμα παραίτησης 

Δημοτικών Συμβούλων. Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. κ. Σωτήριος Μούκας και 

Αλέξανδρος Πασχάλης δεν συμμετείχαν στην ψηφοφορία και οι υπόλοιποι 12 

Δημοτικοί Σύμβουλοι μειοψήφησαν. 

Με την πρόταση του κ. Χαράλαμπου Τσιτσάγκα, τάχθηκαν 7 μέλη του 

συμβουλίου και ονομαστικά οι κ.κ. Χαράλαμπος Τσιτσάγκας, Ιωάννης Τσεπκεντζής, 

Δήμητρα Καραμάνη, Ευάγγελος Θωμάς, Αναστάσιος Πέτκου, Αθανάσιος Δελής και 

Ελένη Καραπατσούδη. Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Αλέξανδρος Πασχάλης δεν 

συμμετείχε στην ψηφοφορία και οι υπόλοιποι 15 Δημοτικοί Σύμβουλοι μειοψήφησαν. 

Τέλος, με την πρόταση του Δημάρχου κ. Δημητρίου Γιάννου και του κ. Αντωνίου 

Ρυσάφη, τάχθηκαν 21 μέλη του συμβουλίου και ονομαστικά οι κ.κ. Σωτήριος Μούκας, 

Ιωάννης Μουράτογλου, Δημήτριος Γιώγας, Κωνσταντίνος Λαμπρόπουλος, Φίλιππος 

Γκιούρος, Μιχαήλ Σαμλίδης, Μαρία Βλάχου – Κατσάρα,  Αναστασία Ιατρίδου – 

Βλαδίκα, Αλέξανδρος Πασχάλης,  Ιωάννης Χατζογλου,  Αντώνιος Ρυσάφης, Ελένη 

Κίτσου, Ιγνάτιος Κετσιτζίδης, Χρήστος Γάτσης, Ιωάννης Τσεπκεντζής, Αντώνιος 

Ξυλουργίδης, Δήμητρα Καραμάνη, Ευάγγελος Θωμάς, Αναστάσιος Πέτκου, 

Αθανάσιος Δελής και Ελένη Καραπατσούδη.  Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Γεώργιος 

Μουστάκας δεν συμμετείχε στην ψηφοφορία και ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. 

Χαράλαμπος Τσιτσάγκας μειοψήφησε. 

Το Δ.Σ. μετά την αναφερόμενη διαδικασία και αφού έλαβε υπόψη του τις 

διατάξεις των άρθρων 93 του Ν.3463/2006 και 65 του Ν. 3852/2010  

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  κ α τ ά  π λ ε ι ο ψ η φ ί α  

Α. Να συγκροτηθεί  ομάδα αποτελούμενη από τους Δημάρχους και 

Επικεφαλής των Δήμων  Έδεσσας, Αλμωπίας και Σκύδρας, τους Δημοτικούς 

Συμβούλους και ιατρούς Κωνσταντίνο Λαμπρόπουλο, Ευτυχία Ταμβίσκου και Ελένη 

Καραπατσούδη,  τον Πρόεδρο της Ένωσης Νοσοκομειακών Ιατρών Πέλλας και τον 

Πρόεδρο του Ιατρικού Συλλόγου Ν. Πέλλας και να μεταβεί στο Υπουργείο Υγείας.  

Β. Παράλληλα να οργανωθεί κινητοποίηση υπό την αιγίδα του Δήμου. 

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Γεώργιος Μουστάκας δεν συμμετείχε στην 

ψηφοφορία. 
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Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Χαράλαμπος Τσιτσάγκας μειοψήφησε με την 

παραπάνω απόφαση. 

Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό  119/2021 

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως. 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 

ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΓΚΙΟΥΡΟΣ 

 

 

Ακριβές απόσπασμα  

Έδεσσα  26.10.2021 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 

 

 

 

ΦΙΛΙΠΠΟΣ Ν. ΓΚΙΟΥΡΟΣ 

ΤΑ ΜΕΛΗ 

 Γάτσης Χρήστος, Γιώγας Δημήτριος, Δελής Αθανάσιος,  

Θωμάς Ευάγγελος, Ιατρίδου-Βλαδίκα Αναστασία, 

Καραμάνη Δήμητρα, Καραπατσούδη Ελένη, Κατσάρα-

Βλάχου Μαρία, Κετσιτζίδης Ιγνάτιος, Κίτσου Ελένη, 

Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος, Μούκας Σωτήριος, 

Μουράτογλου Ιωάννης, Μουστάκας Γεώργιος, 

Ξυλουργίδης Αντώνιος, Πασχάλης Αλέξανδρος, Πέτκου 

Αναστάσιος, Ρυσάφης Αντώνιος, Σαμλίδης Μιχαήλ, 

Ταμβίσκου Ευτυχία,  Τσεπκεντζής Ιωάννης, Τσιτσάγκας 

Χαράλαμπος, Χατζόγλου Ιωάννης, 

 

Αποδέκτες προς ενέργεια:  

          - Γραφείο Δημάρχου (με την υποχρέωση να κοινοποιήσει  την απόφαση στους 

Δήμους Αλμωπίας και Σκύδρας) 

Αποδέκτες προς κοινοποίηση: 

- Δημοτικό Σύμβουλο Ι. Τσεπκεντζή 

- Δημοτικό Σύμβουλο Α. Ρυσάφη 

- Δημοτικό Σύμβουλο Χ. Τσιτσάγκα 

- Δημοτικό Σύμβουλο Κ. Λαμπρόπουλο 

- Δημοτικό Σύμβουλο Ε. Ταμβίσκου 

- Δημοτικό Σύμβουλο Ε. Καραπατσούδη 

- Πρόεδρο Ιατρικού Συλλόγου Ν. Πέλλας  

- Πρόεδρο Ένωσης Νοσοκομειακών Ιατρών Πέλλας 

Εσωτερική Διανομή (ηλεκτρονικά): 

- Αν. Προϊστάμενο Δ/νσης Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας, Πολιτισμού, 

Αθλητισμού και Νέας Γενιάς  Χ. Μπάκο 

 


